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9_99_A9_E5_AD_A6_E6_c35_45912.htm 一、单项选择题（1

×10=10分）1、保险可以从不同的角度进行定义，从经济角

度看，保险属于（）A 合同行为 B 财务安排 C 精巧的稳定器

D 风险管理的方法2、商业保险所反映的保险关系是通过（）

来体现的A 保险法 B 保险基本原则 C 保险合同 D 双方的权利

和义务3、下列保险合同中，使用代位追偿原则的是（）A 责

任保险合同 B 定期寿险合同 C 年金保险合同 D 意外伤害保险

合同4、保险合同当事人按照订立保险合同的真实意思对保险

条款进行解释，这说明保险合同当事人遵循的解释原则是（

）A 文义解释原则 B 意图解释原则 C 专业解释原则 D 有利于

被保险人解释原则5、下列（）不是影响死亡率的要素A 性别

B 职业 C 险种 D 健康状况6、根据国际惯例，在投保时可以不

具有保险利益，但是在索赔时被保险人对保险标的必须具有

保险利益的财产保险险种是（）A 家庭财产保险 B 信用保险

C 责任保险 D 海洋货物运输保险7、（）是站在第三者的立场

依法为保险合同当事人办理保险标的的查勘、鉴定、估损及

理算业务，并给予证明的人。A 保险中介人 B 保险公估人 C 

保险经纪人 D 保险代理人8、下列有关人身保险合同陈述不正

确的是（）A 以人的寿命与身体为保险标的B 人身保险合同

的金钱给付，事实上是一种约定给付C 人身保险合同同样使

用补偿原则，也存在重复保险、分摊、代位求偿等问题D 人

身保险合同的主体包括保险人、投保人、被保险人和受益人9

、根据国际惯例，在投保时可以不具有保险利益，但是在索



赔时被保险人对保险标的必须具有保险利益的财产保险险种

是（）A 企业财产保险 B 信用保险 C 责任保险 D 海洋货物运

输保险10、某人投保了人身意外伤害保险，某天在回家的路

上被汽车撞伤送往医院，在其住院治疗期间因心肌梗塞而死

亡。那么，在这一死亡事故中的近因是（）A 被汽车撞倒 B 

心肌梗塞 C 被汽车撞倒和心肌梗塞 D 被汽车撞倒导致的心肌

梗塞 E 以上都不对二、多项选择题（2×10=20分）1、以下哪

些属于控制法的风险管理技术方法（）A 避免 B 风险中和 C 

预防 D 转移 E 集合或分散2、具有法律效力的保险合同的书面

形式有（）A 保险凭证 B 保险单 C 暂保单 D 批单 E 保险人签

章的投保单3、以下哪些不是人寿保险费的计算依据（）A 预

定死亡率 B 保额损失率 C 赔偿率 D 预定费用率 E 预定利率4

、火灾保险费率与以下哪些因素有关（）A 位置 B 占用性质
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